

## ■ 公司概况

行业	钢管行业	主题	公司经营
公司地址	江苏无锡	沟通对象	公司高管

## ■ 核心观点

关键词：行业触底回升，海外订单释放，2015年高增长，谋求转型

**海外订单显著好转，国内油气项目重启在即，公司具备最强综合实力，可以充分受益于油气输送用管领域高景气周期。**

- **投资并购部设立，谋求转型：**公司设立投资并购部，由总经理负责，旨在未来实现转型，未来主要的转型方向是能源与高端装备制造。
- **海外拓展有效，出口成为主要板块：**今年以来，在海外市场好转及公司综合接单能力提升的双重作用下，公司海外订单充足，并成为公司业绩主要贡献板块，这一趋势仍将延续。
- **募投项目瞄准油气，提升综合实力：**公司募投项目均用于油气领域，其中6.5万吨螺旋埋弧旨在为新粤浙开工做准备，10万吨复合管采用冶金复合，品种更加高端。
- **新粤浙开工待定，公司已做好准备：**目前新粤浙开工尚未确定，不过公司已从产能、合作方面等方面做好了准备。

## ■ 跟踪纪要

### 一、投资并购部设立：开启转型之路，以能源、高端装备制造为方向

- 1、投资并购部由总经理直接负责，并由此部门牵头，整合公司内外资源进行并购，董秘、财务总监协调；
- 2、计划在未来3~5年之类培育另外的产业，能与现在的钢管主业形成互补；
- 3、初步确定能源，高端装备制造业为主要方向，比如天然气运营、机器人等；
- 4、明年开始准备引进中层不少于10人，包括投资并购部在内。

### 二、业绩明年起高增长：行业回暖拉动主业恢复，海外出口订单大幅改善提供保障，15年确定高增长

- 1、行业开始持续回暖，考虑到尼日利亚与肯尼亚的大订单保障，全年业绩增长问题不大，综合考虑股权激励的条件，我们预计14、15年公司EPS约为0.46元、0.81元；其中肯尼亚订单今年可交付1万吨，尼日利亚订单可确认一半；
- 2、明年增长主要依赖出口订单的大幅改善，尼日利亚、肯尼亚以及俄罗斯与哈萨克斯坦的订单都将在明年集中交付，国内部分订单也开始陆续回暖。
- 3、目前公司在手订单约35万吨，从生产来看，预计4季度生产约18万吨，明年1-2季度生产17万吨，大部分会在明年确认。从明年上半年的排产情况来看，除去目前确定的17万吨外，公司营业大厅每个月稳定零售约2万吨，因此汇总考虑，明年上半年有把握的订单已经可达到29-30万吨左右；初步预计明年上半年增速将超过50%以上；
- 4、全年规划来看，14年预计公司销量65万吨左右，15年在不考虑新粤浙的情况下，销量将至少达到80万吨：其中本部62万吨，新疆3万吨，四川15万吨，产量增速约30%，由于增量主要来自单品盈利较高的油气管，因此业绩增速超过30%以上是确定的事；
- 5、出口接单能力的提升是公司核心竞争力体现的重点：公司综合接单能力的提升，一方面来自于国内最具备竞争力的龙头

企业之一，其综合竞争实力与品牌效应；另一方面公司品种规格齐全，一揽子接单的能力远强于国内同行。

6、16年的增量主要来自新粤浙项目：15年随着行业回暖预计公司主要募投项目均将大幅放量，未来公司16年主业的主要增量一方面来自于品种结构优化所带来的盈利能力提升，另一方面新粤浙项目的推进预计会成为产能释放的最重要的大增量，关于这一点目前依然值得密切关注。

### **三、新粤浙项目进度尚未确定：公司已做好准备，预计会成为16年最大的增量**

- 1、新粤浙项目最新进展情况依然待定，何时开工尚不确定；
- 2、项目耗费主干线订单总量约420万吨，建设期3年，对应每年增量约140万吨。按预计沙市钢管预计可拿走70-80万吨左右，其中30万吨自己生产，另外40万吨左右与玉龙合作，利润分成预计最低可五五分账；
- 3、总量140万吨的另外70万吨预计向市场招标，公司是否参与招标取决于与沙市的沟通；
- 4、中石油中石化的国企改革对招标模式的影响目前尚未开始感觉到，如果项目开工，按照之前计划的模式推进订单的概率大；
- 5、募投项目目前尚未开始建设，并非在于资金问题，而是公司新增项目本身就主要瞄准新粤浙项目，一旦项目有明确消息，公司新线开建至投产最快仅需要4个月，不会对生产有影响；
- 6、10万吨不锈钢复合管：依然应用于油气领域，采用冶金复合的工艺，由济钢提供钢板；